

حضرة المقيم العزيز،

نبعث إليك هذه الرسالة بخصوص موقع عمل شركة (Bush's Proteins في AJ Bush & Sons (Bush's Proteins) في ريفرستون، نيو ساوث ويلز.

تتّخذ مصلحة حماية البيئة في نيو ساوث ويلز (EPA) حالياً إجراءات صارمة بحقّ شركة AJ Bush & Sons بسبب ممارساتها الضارة بالبيئة في الموقع المذكور، التي أدت إلى انتشار روائح في بيئة المجتمع. إن شركة AJ Bush & Sons مسؤولة عن التقليل من تأثيرات الروائح. وبالرغم من أنه يُتوقع صدور بعض الروائح بنتيجة أشغال معالجة فضلات اللحوم، فإن تأثيرات الروائح في الفترة الأخيرة لم تكن مقبولة بالنسبة لنا أو للسكان.

ما الذي تقوم به EPA بشأن الروائح؟

إننا ننظم عمل شركة AJ Bush & Sons من خلال منحها رخصة خاصة بحماية البيئة؛ ويمكن الاطلاع على هذه الرخصة في سجل EPA العام.

وتراقب EPA حالياً عن كثب امتثال شركة AJ Bush & Sons لمتطلبات التقليل من تأثيرات الروائح من خلال ما يلي:

- إجراء استطلاعات رأى أسبوعية بشأن الروائح في منطقتك.
- استخدام صلاحياتنا الواسعة لتفتيش موقع الشركة بدون إشعار مُسبق واستجوابها للتأكد من امتثالها AJ Bush & Sons للمتطلبات القانونية.
- متابعة التحقيق في عدد من المسائل بعد حوادث الإراقة والتسرب من المعدات التي حصلت في أيلول/سبتمبر 2023. وأصدرنا في ذلك الوقت إشعاراً بالتنظيف إلى شركة AJ Bush & Sons، يُلزمها بالقيام بالتنظيف فوراً للتقليل من احتمالات صدور الروائح.
 - الاستجابة لتقارير أفراد المجتمع بشأن الروائح.
 - إصدار أمر لشركة AJ Bush & Sons لتحسين ممارساتها البيئية في موقع عملها.

وسوف تتابع EPA تحقيقاتها على الأرض بخصوص أشغال شركة AJ Bush & Sons وامتثالها للرخصة وستتخذ أقصى الإجراءات القانونية بحقها، متى كان ذلك مناسباً.

ما يمكنك القيام به؟

تلعب النقارير التي تردنا من أفراد المجتمع دوراً مهماً في تحقيقاتنا الخاصة بالروائح؛ إذ أن هذه التقارير تزوّد EPA بمعلومات للتخطيط والتحقيق عند نشوء مشاكل جديدة. يمكنك تسجيل أية معلومات مهمة بشأن الروائح باستخدام "نشرة المعلومات وجدول تسجيل الروائح".



امسح رمز QR هذا للاطّلاع على "نشرة المعلومات وجدول تسجيل الروائح".

إذا كنت تعانى من تاثيرات الروائح، يُرجى:

- الاتصال بشركة AJ Bush & Sons مباشرة عبر الهاتف 4347 8080 (02) المتوافر على مدار الساعة طوال أيام الأسبوع، أو بواسطة بريدها الإلكتروني على العنوان community@bushsproteins.com.au أو عبر موقعها الإلكتروني bushsproteins.com.au.
- مواصلة إبلاغ EPA بأية معلومات جديدة وبحوادث صدور الروائح بواسطة "خط البيئة" على الرقم 555 131 أو بالبريد الإلكتروني about info@epa.nsw.gov.au.

للمزيد من المعلومات

ابنا ملتزمون بإبقاء أفراد المجتمع على اطلاع بمجريات الأمور. وبإمكان أي شخص يرغب باستلام معلومات عن آخر المستجدات إضافة اسمه إلى قائمة بريدنا، وذلك بإعلامنا برغبته هذه بواسطة البريد الإلكتروني على العنوان engagement@epa.nsw.gov.au. ويتوفر المزيد من المعلومات المتعلقة بالسياسة التنظيمية التي يتوجب على شركة AJ Bush and Sons الامتثال لها على موقع EPA الإكتروني.



امسح رمز QR هذا للاطلاع على المزيد من المعلومات

امسح رمز QR هذا لقراءة هذه الرسالة باللغة العربية.